



Nr. 661 / 01.08.2022

SE APROBĂ.  
SECRETAR DE STAT,  
Gigel PARASCHIV

CĂTRE INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE/  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

ÎN ATENȚIA Doamnei /Domnului Inspector Școlar General  
Inspectorului școlar de educație fizică și sport

Referitor la: „Săptămâna Europeană a Sportului” - 23-30 septembrie 2022

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință faptul că, în perioada 23-30 septembrie 2022, sub egida „Săptămâna Europeană a Sportului”, statele Uniunii Europene vor organiza activități/acțiuni cu caracter sportiv/cultural-sportiv.

Coordonarea acestui eveniment în România este realizată de către Ministerul Sportului împreună cu partenerii stabiliți la nivel național, Ministerului Educației, prin Federația Sportului Școlar și Universitar, fiind unul dintre parteneri.

În sensul celor prezentate, vă rugăm întreprindeți demersurile necesare în vederea informării unităților de învățământ și sprijinirii acestora în programarea și organizarea de activități/acțiuni cu caracter sportiv/cultural-sportiv la nivelul fiecăreia dintre ele.

De asemenea, în „Săptămâna Europeană a Sportului”, inspectoratele școlare vor organiza la nivel județean evenimente cu caracter sportiv/cultural sportiv, al căror Calendar va fi transmis pe adresa de email [office@fssu.ro](mailto:office@fssu.ro), până la data de 01.09.2022. În acest sens, FSSU vă recomandă următoarele tipuri de activități:

- competiții de cros;
- acțiuni de selecție organizate de cluburile sportive școlare pentru constituirea grupelor de începători;
- acțiuni de selecție a elevilor pentru constituirea formațiilor sportive în vederea participării la O.N.S.S. (Olimpiada Națională a Sportului Școlar) precum și înregistrarea înscrierilor acestora la secțiile pe ramură de sport din cadrul asociațiilor sportive școlare;
- elaborarea Calendarului activităților sportive la nivel județean, pentru anul școlar 2022-2023, în vederea participării la competițiile O.N.S.S;
- organizarea de competiții/întreceri sportive, în special la disciplinele: handbal, fotbal, baschet 5x5, baschet 3x3 și volei.

Cu deosebită considerație,

Director  
Claudia GEORGESCU

